Soufflet 6" x 3 acier
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Caractéristiques techniques
Pression maximale 8 bar
Pression d'éclatement 24 bar
Angle maximal entre deux faces 10°
Désaxement maximal 10 mm
Diametre statique 152 mm
Diametre maximum 175 mm
Encombrement minimum (@e) 130 mm
Hauteur minimum 95 mm
Hauteur statique (H) 190 mm
Hauteur maximum 275 mm
Hauteur maximum recommandée 250 mm
Course totale 180 mm
Surface efficace a hauteur statigue 117 cm?
Rigidité 3 4 bar 11,70 daN/mm
Fréquence naturelle & 4 bar 2,04 Hz
Poids du soufflet 3.0 kg
Caractéristique dynamique a H = 225mm*
Pression 2bar 4bar B bar
Charge (daN) 170 360 545
Volume (dm3) 217 230 242
Raideur (daN/mm) 290 B2 755
Fréquence (Hz) 207 191 185

Taux d'isolation 2 10Hz % 95,5% 96,2% 96,5%

* Hauteur recommandée pour une meilleure isolation
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Standard -40°C (-50°C stathue) +70°C (+90°C statigue)
Réference
DBO6B36 Soufflet trois ondes 8" x 3 acier boulonné EA G1/2 centrée

Efforts en statique (daN)

Hauteur Zbar 3bar 4bar 5bar
95 360 540 720 900
125 332 502 668 B34
155 300 450 BOO 745
175 268 409 543 678
190 250 378 bBO3 628
200 236 364 472 580
225 194 283 380 430
240 172 258 344 430
250 149 225 289 37§
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> Instructions de montage
Couple de serrage M10 x 1.5:20 3 28 Nm

La force pour atteindre la hauteur minimum & pression atmosphérique est de

19 daN.
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